

Новость · 10 мая 2021, 08:46

В Омской области нашли пропавшего на охоте бывшего главврача больницы, откуда не выпускали Навального

Министр здравоохранения Омской области Александр Мураховский, пропавший на охоте, вышел к людям в районе села Баслы. Об этом пишет [«Город 55»](#) и [РИА «Новости»](#) со ссылкой на сообщение областного правительства.

«Находится в нормальном состоянии. Сейчас проходит обследование в больнице Большеуковского района», — передают журналисты сообщение региональных властей.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Министр [пропал](#) во время охоты 7 мая. Его искали полицейские, нацгвардейцы, местные жители и поисковые отряды.

До назначения министром Мураховский работал главным врачом омской больницы, куда в августе 2020 года после отравления доставили политика Алексея Навального. Мураховский [объяснял](#) кому Навального нарушением обмена веществ и отказывался отпускать его на лечение в Берлин.